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A los  Haga clic o pulse aquí para escribir texto.  días del mes de  Haga clic o pulse aquí para escribir texto. de 2018, 
Yo  Haga clic o pulse aquí para escribir texto. , nacionalidad Haga clic o pulse aquí para escribir texto., DNI  Haga clic o pulse aquí para escribir texto., con domicilio en la calle Haga clic o pulse aquí para escribir texto.. Pcia. Teléfonos  Haga clic o pulse aquí para escribir texto., en este acto, declaro:
Haga clic o pulse aquí para escribir texto.
 
Autorizar el uso de la/s fotografía/s de mi autoría titulada/s “Haga clic o pulse aquí para escribir texto.“, a los organizadores del Concurso “Yo te descubro”, a realizarse en la ciudad de Rosario, Provincia de Santa Fe, Argentina.
Dicha autorización comprende el derecho de reproducción, distribución y comunicación al público y no implica derecho de remuneración previsto en el Art. 56 de la ley 11.723 de Propiedad Intelectual.
Se deja constancia que dicha OBRA es producida en el marco de la convocatoria “Yo te descubro” Concurso Fotográfico de Art Decó en la ciudad de Rosario.
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